



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту пропажи 2-летнего мальчика в Альшеевском районе

Днем 2 декабря 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что с территории двора жилого дома в Альшеевского района пропал ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, днем 2 декабря 2013 года ребенок в возрасте 2 года 11 месяцев гулял один без присмотра во дворе своего дома в поселке Раевский Альшеевского района республики и пропал.

Предположительно, ребенок пошел по тропинке в сторону реки Дёма, которая протекает по краю участка, поскользнулся на тропинке, упал в воду и утонул. Поиски с помощью водолазов результатов не дали. Кроме детских следов на тропинке, никаких следов не обнаружено.

Поиски ребенка не прекращаются. О пропаже заявили родители. Семья полная, в семье еще двое малолетних детей, кроме пропавшего мальчика. В настоящее время произведен осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

07 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/666748>